

开福区领导现场调研 走进九龙农民安置房项目



9月8日上午,开福区委书记谢伟峰、区长高伟等一行来到九龙农民安置房(一期)建设工程项目现场调研民生项目建设工作。

【本报讯】9月8日上午,长沙市开福区委书记谢伟峰、区长高伟等区领导一行来到九龙农民安置房(一期)建设工程项目,现场调研民生项目建设工作,协调解决工程项目中遇到的问题。集团副总裁苏行、项目公司总经理胡杰、副总经理赵科峰等相关负责人陪同调研。

洋沙湖旅游景区当选为岳阳市旅游协会景区分会副会长单位

【本报讯】“洞庭天下水,岳阳天下楼”。9月28日,岳阳市旅游协会景区分会第六届第一次会员代表大会在岳阳楼景区圆满召开。君山公园、南湖公园、石牛寨景区、张谷英景区、屈子文化园、南湖圣安寺等39家景区代表参加,旅行社分会、自驾车分会、乡村旅游与民宿分会、饭店分会、商品分会筹备组等负责人列席了本次景区换届选举大会。

步,对外营销活动丰富多彩,景区之间联动合作日益增强,政府赋能旅游,岳阳楼至君山旅游专线开通,岳阳的旅游充满了生机活力。展望未来,大家信心满满,畅所欲言。新当选的景区分会会长、岳阳市文化旅游开发有限公司副总经理、岳阳楼景区运营中心主任李平雄表示,景区分会会找准定位,快速进入角色,出智出力,献计献策,服务政府、服务协会、服务行业,推动旅游景区更加兴旺发达。岳阳市旅游协会执行会长王奇勋表示,岳阳市旅游协会将全心全意支持景区搞好行业自律,帮助景区健康有序发展。

大会由岳阳市旅游协会秘书长陈建国主持,会议选举产生了新的景区分会班子,洋沙湖旅游景区当选为岳阳市旅游协会景区分会副会长单位,由旅游公司副总经理唐艳女士作为代表接受岳阳市旅游协会景区分会副会长单位授牌。

岳阳市旅游协会景区分会第五届会长、岳阳楼文物保护单位主任付志龙回顾过去五年景区分会所做的工作和取得的成绩,不无感慨地说:“习近平总书记在君山华光码头考察时提出了长江要搞大保护,不搞大开发,岳阳的生态环境得到了明显的改善,生态旅游成为了游客来岳阳旅游的热点。”近几年来,各景区不断加大硬件设施投资,提高接待服务水平,全市景区的发展取得了长足进

供稿:旅游公司/黄金勇

长沙顺天凯宾斯基酒店欢迎“博鳌亚洲论坛-全球经济发展与安全论坛”领导人



2021年10月18日,凯宾斯基酒店亚洲区市场销售副总裁包勃、长沙顺天凯宾斯基酒店总经理陈文欢欢迎澳大利亚驻华大使傅炎议。

【本报讯】2021年10月18日至20日,博鳌亚洲论坛首届全球经济发展与安全论坛大会(简称经安会)在湖南长沙成功举办。此次大会主题是“大变局下的经济安全与可持续发展”。长沙顺天凯宾斯基酒店作为本次论坛指定下榻酒店,全面展现了高水准、国际化的宴会及餐饮服务,赢得了组委会及中外贵宾的高度赞誉。

长沙顺天凯宾斯基酒店总经理 Michael 先生说:“我们感到十分荣幸,能够获得组委会的信任。

供稿:凯宾斯基酒店/王婷

精品工程献礼国庆,以观摩促提升,以交流促进步

【本报讯】最是一年好时节,橙黄橘绿挂枝头。在新中国72周年华诞到来之际,顺天建设以匠心建造,完美履约使命,继7月份城北城首府项目和中海胡润家园项目观摩后,9月底又从传来喜讯,公司三个项目再次同时开展省级、市级质量安全标准化观摩。顺天建设用精品工程向祖国母亲献上厚重



长沙2021年建设工程质量管理和安全生产标准化示范观摩活动现场。

生日礼物,为祖国喝彩! 9月26日至29日,顺天建设麻阳苗族自治县人民医院内科综合楼(新址)建设项目、中塘片区安置房一期建安工程项目和国网湖南电科院设备检测中心项目三个项目作为省、市标杆项目同时进行观摩示范。长沙市质安站站长王顺、副站长李建方9月28日分别亲临我司中塘片区安置房和国网湖南电科院项目指导工作。

今年9月是全国第44个“质量月”。顺天建设认真落实各级主管部门“质量月”活动工作部署,积极推广建筑施工新技术、新工艺以及绿色施工、智慧施工和质量管理措施,以观摩促提升,以交流促进步,深入实施品质提升战略,大力推进精品工程建设,用精品工程献礼国庆。

供稿:建设公司/李丹

《王者成团》总决赛在洋沙湖旅游景区圆满落幕

【本报讯】10月10日,快乐垂钓频道和上鱼APP 共出品的英大王者成团总决赛在洋沙湖旅游景区圆满落幕。

四天的作钓全部结束,在渔寮小镇河神庙广场最终的颁奖盛典暨成团仪式上,由刘松松、张景鑫、陈勇、陈石森和刘彬(每轮比赛仅三人上场)组成的2022“英大王者战队”正式成团!

此次比赛由湖南顺天旅游投资开发有限公司统筹协办,湖南广播电视台湖南快乐垂钓频道全程直播。总决赛最后一天,《王者之战》四届冠军、三届连冠冠军也来到了比赛现场,与钓友一起来见证成团的辉煌时刻。在比赛过程中,邓刚亲自上钓点与选手们进行交流,决赛当天直播间观看人次达6.8万人,在钓圈可谓引起不小的反响,一些垂钓爱好者纷纷到现场找邓刚、刘松松等垂钓大师合影,一睹大师风采。

在颁奖盛典上,本次节目的品牌合作伙伴武汉天元渔具有限公司总经理邓刚、千寿钓具有限公司总经理顾伟东、奥奇峰钓具有限公司总经理贾辉宇以及天津狼族钓具有限公司总经理张洪利为2022

供稿:旅游公司/黄金勇



10月10日,《王者成团》总决赛在洋沙湖旅游景区圆满落幕。

五彩童梦 国风夜潮 ——洋沙湖醉美秋季国庆主题活动

【本报讯】10月1日至7日,时值国庆小长假,“五彩童梦·国风夜潮”主题活动在洋沙湖旅游景区圆满举行,活动围绕“亲子、国风、赏花”等元素,推出了一系列深受游客喜爱的游园体验活动,让洋沙湖成为一个集“文化、童趣、美食、演艺”于一体的国庆度假胜地。

近千亩五彩花田已经华美盛开,“一元玩转花海系列”活动火热举行,带领游客趣味打卡五彩花田,一起玩转“醉美”秋天。关注了“洋沙湖旅游景区”公众号的游客朋友,一元可以享受专属摄影跟拍20分钟,留下在花海的美丽记忆;一元可以购买神奇花种福袋,静待花开,体验开“盲盒”的乐趣;一元可以领取全民寻宝地图,拍照打卡并发送朋友圈,即可领取小礼品一份。短短国庆期间公众号大幅度涨粉,一系列活动也备受游客好评,参与度与体验感极佳。在线上平台,洋沙湖旅游景区广发征集令,进行“醉美花仙子”旅拍大赛与“醉美花家亲子短视频”创作大赛,游客只要参与活动就有机会获得由景区赠送的大丰厚大礼包一份。除此以外,国庆节期间感恩回馈“大”醉美逆行者”为抵抗疫情的辛劳付出,每一位医护人员可以免入园五彩花田,是五彩花田赠



10月1日至7日,“五彩童梦·国风夜潮”主题活动在洋沙湖旅游景区圆满举行。

供稿:旅游公司/丁甲

应对挑战育新机,克难奋进开新局 全力冲刺全年奋斗目标

——湖南顺天集团2021年四季度工作会议

【本报讯】为贯彻落实对各产业板块经营管理工作的战略部署与督查指导,2021年四季度工作会议在顺天黄金海岸大酒店顺利召开,来自顺天集团总部及各分子公司中高层管理人员、部分关键核心主管级骨干人员共180人参加了此次会议。

本次会议分为两个议程,首先由集团人力行政总监兼督查考核组长张菱进行2021年三季度目标管理考核督查通报,接下来由苏松泉董事长作重要工作部署和指导。董事长对集团督查考核小组的点评表示认可,要求各分子公司要高度重视当前工作中存在的问题,做好“回头看”,每季度都要对照上一季度的点评,制定整改落实方案,严格管理,认真务实,注重成效,要作为一项重点工作抓紧抓好,确保平稳有序的发展。

从各分子公司前三季度主要指标完成情况来看,市场压力明显,三大板块——建筑、房地产、旅游及服务业都受到严重冲击,项目停建缓建、回款迟

慢、成本上涨、利润减少甚至亏损……面对危机敢于挺身而出,要有一种逢山开路遇水搭桥的干劲,全面履职与担当,带头执行集团的各项方针政策和管理部署,成为一个身先士卒、敢于冲锋的指挥官。领导能力意味着方向与目标,作为管理层,就是要对未来发展有清晰的认知和思路,视野开阔,具备洞察发展趋势和方向的预见力,能及时发现问题,更要有敢于担当、勇于化解风险的魄力和能力,坚定立场不动摇,引领团队朝着正确的方向前进。工作一定要深入一线,向群众取经,向实践学习,以一种当家作主的主人翁精神带领团队冲出困境。领导能力意味着激励和奖惩,作为管理层,就是要关心与激励下属,爱惜为公司发展做出贡献的人才,注重发挥其特点和特长。同时也要爱憎分明,敢于斗争,对不履职不作为的坚决予以惩处。要进一步加强廉洁教育,守住底线不徇私,严格遵守,时时警示。管理层更要着力提升执政能力,以个人魅力赋

董事长强调,各公司都要统一思想,端正态度,迅速行动,提升管理层的领导能力。领导能力意味着责任与担当,作为管理层,就是要有魄力、讲真话、做实事,有担当,面对困难要敢于迎难而上,

面对危机敢于挺身而出,要有一种逢山开路遇水搭桥的干劲,全面履职与担当,带头执行集团的各项方针政策和管理部署,成为一个身先士卒、敢于冲锋的指挥官。领导能力意味着方向与目标,作为管理层,就是要对未来发展有清晰的认知和思路,视野开阔,具备洞察发展趋势和方向的预见力,能及时发现问题,更要有敢于担当、勇于化解风险的魄力和能力,坚定立场不动摇,引领团队朝着正确的方向前进。工作一定要深入一线,向群众取经,向实践学习,以一种当家作主的主人翁精神带领团队冲出困境。领导能力意味着激励和奖惩,作为管理层,就是要关心与激励下属,爱惜为公司发展做出贡献的人才,注重发挥其特点和特长。同时也要爱憎分明,敢于斗争,对不履职不作为的坚决予以惩处。要进一步加强廉洁教育,守住底线不徇私,严格遵守,时时警示。管理层更要着力提升执政能力,以个人魅力赋

聚力,切实贯彻既定各项工作部署,全力冲刺全年奋斗目标,为2022年开好局,铺好垫,起好步。 供稿:集团党委办



2021年10月29日晚,湖南顺天集团2021年四季度工作会议在顺天黄金海岸大酒店顺利召开,苏松泉董事长在会上作重要讲话。

勇团队强大的前进行力。征途漫漫,惟有奋斗。2021年即将迎来年终大考,需要我们奋力进取,奋发有为,让我们坚定目标,提振士气,凝

聚力,切实贯彻既定各项工作部署,全力冲刺全年奋斗目标,为2022年开好局,铺好垫,起好步。 供稿:集团党委办

全力建成融长通道 献礼建党建国庆



10月9日,S210汨杨公路顺利通车,苏松泉董事长与项目公司管理人员合影。

【本报讯】10月9日上午九时,省交通运输厅总工程师罗恒郑重宣布S210岳阳汨罗至长沙望城公路全线正式通车!汨杨公路的顺利通车,既是建党100周年的献礼工程,也是建国72周年的献礼工程,既是顺天公司的荣耀,也是全体顺天人的荣耀。省交通运输厅、长沙市、岳阳市、望城区和汨罗市相关领导、部门负责人、建设、监理、施工单位相关负责人、时刻坚守岗位,严格把控每一道工序工序;面对紧张的工期和艰巨的施工任务,项目部科学部署、合理组织,一次次优化施工方案,在保证工程质量和安全的前提下,圆满完成了各项建设目标。



S210汨杨公路通车仪式现场。

历时14个月的汨杨公路工程建设,是默默耕耘、齐心协力力的顺天人勠力同心、齐心画出的一个同心圆。回首汨杨公路的建设过程,“战严寒、历风雨、斗酷暑”,“五加二、白加黑、雨加晴”,一往无前的劲头从来没有松懈,热火朝天的干劲从来没有停歇,战线长、任务重、工期紧、标准高,没能阻挡住顺天人勇往



S210汨杨公路。

难问题,在确保质量安全的前提下,加快推进项目进程,各级领导的重视是关心,是支持,更是压力和动力。汨杨公路的顺利通车,是公司发展壮大的重要标志,也是顺天公司全体员工的骄傲和自豪。面对波谲云诡的材料需求大、工期紧的形势,为确保材料保质保量按时供应到位,公司高层领导亲自赶赴各地源头厂家洽谈波形护栏供货事宜。

汨杨公路的顺利通车,是顺天人日夜奋战、辛勤付出收获的果实。面对复杂的施工环境和连绵的阴雨天气,项目负责人及各工区长加强协调、精心谋划,带领项目部全体成员始终保持精诚团结、勤勤恳恳、奋勇争先的态势,认真负责的工作态度,时刻坚守岗位,严格把控每一道工序工序;面对紧张的工期和艰巨的施工任务,项目部科学部署、合理组织,一次次优化施工方案,在保证工程质量和安全的前提下,圆满完成了各项建设目标。

汨杨公路的顺利通车,是湘昆人民的共同心声。为实现这一目标,董事长、公司领导给予了前所未有的关心和重视。他们时常到汨杨公路项目现场查看情况、询问进程,亲自调度,解决各类疑

难问题,在确保质量安全的前提下,加快推进项目进程,各级领导的重视是关心,是支持,更是压力和动力。汨杨公路的顺利通车,是公司发展壮大的重要标志,也是顺天公司全体员工的骄傲和自豪。面对波谲云诡的材料需求大、工期紧的形势,为确保材料保质保量按时供应到位,公司高层领导亲自赶赴各地源头厂家洽谈波形护栏供货事宜。

汨杨公路的顺利通车,是顺天人日夜奋战、辛勤付出收获的果实。面对复杂的施工环境和连绵的阴雨天气,项目负责人及各工区长加强协调、精心谋划,带领项目部全体成员始终保持精诚团结、勤勤恳恳、奋勇争先的态势,认真负责的工作态度,时刻坚守岗位,严格把控每一道工序工序;面对紧张的工期和艰巨的施工任务,项目部科学部署、合理组织,一次次优化施工方案,在保证工程质量和安全的前提下,圆满完成了各项建设目标。

汨杨公路的顺利通车,是湘昆人民的共同心声。为实现这一目标,董事长、公司领导给予了前所未有的关心和重视。他们时常到汨杨公路项目现场查看情况、询问进程,亲自调度,解决各类疑

难问题,在确保质量安全的前提下,加快推进项目进程,各级领导的重视是关心,是支持,更是压力和动力。汨杨公路的顺利通车,是公司发展壮大的重要标志,也是顺天公司全体员工的骄傲和自豪。面对波谲云诡的材料需求大、工期紧的形势,为确保材料保质保量按时供应到位,公司高层领导亲自赶赴各地源头厂家洽谈波形护栏供货事宜。

汨杨公路的顺利通车,是顺天人日夜奋战、辛勤付出收获的果实。面对复杂的施工环境和连绵的阴雨天气,项目负责人及各工区长加强协调、精心谋划,带领项目部全体成员始终保持精诚团结、勤勤恳恳、奋勇争先的态势,认真负责的工作态度,时刻坚守岗位,严格把控每一道工序工序;面对紧张的工期和艰巨的施工任务,项目部科学部署、合理组织,一次次优化施工方案,在保证工程质量和安全的前提下,圆满完成了各项建设目标。

喜讯

文明施工见成效,绿色工地累硕果 ——顺天建设10个项目荣获长沙市上半年绿色施工绿色工地和绿色示范工地

【本报讯】秋风送爽,硕果盈枝。9月24日,长沙市住房和城乡建设局公布(2021年上半年长沙市绿色施工绿色工地、绿色示范工地名单),顺天建设10个项目分别荣获2021年上半年“长沙市建筑施工现场绿色示范工地”、“长沙市建筑施工绿色工地”称号。10个项目分别是:中广天泽总部基地项目一期工程、城北城首府建设项目、长沙理工大学学生工程项目、湖南电力科技园三期工程项目、中海湖润家园建设项目、中塘片区安置房项目一期建安工程、百合湾道路工程、育英小学建设项目设计采购施工总承包、湘粤村农民安置房项目第一标段、长沙电力职业技术学院项目。

据悉,此次评选工作由长沙市湘新区住建环保局、高新区住建局、高新区质安站、市质安站、市住建执法局等部门考核验收。此次长沙市绿色工地和绿色示范工地评选,顺天建设

获选项目数量名列前茅。这是公司今年加强工地绿色施工规范管理,提出工地绿色施工常态化管理要求,各项目部门认真落实各项环境污染防治措施,切实提高工地环境管理水平,取得的结果。顺天建设坚持高标准、严要求,采取系列防尘抑尘治理“硬措施”,将绿色施工与安全文明施工放在同等重要位置,打造绿色工地,在全市发挥了良好的示范引领作用。

习近平主席说:“绿水青山,就是金山银山。”顺天建设作为负责任的民营企业,一直守法践诺,高度关注环境保护工程,认真落实各级主管部门“蓝天保卫战”行动。下一步,公司将以此次荣誉为契机,进一步加强绿色施工管理水平,提升顺天建设建筑工程文明施工规范化、绿色化管理水平,压实工作责任,强化企业社会责任担当,为推动长沙市乃至湖南省建筑工程环境污染防治做出应有的贡献。

供稿:建设公司/李丹

